



Nr. 20120 / 09.07.2024

**În atenția: Domnului primar,**

**Subiect: Campanie de sterilizări gratuite pentru câinii de rasă comună de pe raza județului Ilfov**

Stimate Domnule Primar,

Prin prezenta, dorim să vă informăm că Biroul pentru Protecția Animalelor din cadrul Consiliului Județean Ilfov a demarat campania de sterilizări gratuite pentru câinii de rasă comună de pe raza județului Ilfov. Acest demers este posibil datorită modificărilor recente ale legislației, care permit consiliilor județene să finanțeze astfel de campanii, atribuție care până acum revenea exclusiv primăriilor.

Conform OUG 155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, completată și actualizată de Legea nr.368 din 7 decembrie 2023, publicată în Monitorul Oficial cu nr. 1106 din 8 decembrie 2023:

Articolul 2<sup>^</sup>1:

*(1) În vederea reducerii populației de câini fără stăpân, autoritățile administrației publice locale, respectiv consiliile locale, Consiliul General al Municipiului București și consiliile județene pot asigura din bugetul local subvenționarea costurilor privind sterilizarea, respectiv, după caz, identificarea și înregistrarea câinilor cu stăpân ce aparțin rasei comune sau a metişilor acestora aflați pe raza unităților administrativ-teritoriale, prin contractarea acestor activități, conform legislației în vigoare, cu unul sau mai mulți medici veterinari de liberă practică, organizați în condițiile legii.*

*(2) Consiliile locale, Consiliul General al Municipiului București și consiliile județene pot încredința și subvenționa din bugetul local realizarea acțiunilor de sterilizare, respectiv, după caz, de identificare și de înregistrare a câinilor cu stăpân ce aparțin rasei comune sau a metişilor acestora aflați pe raza unităților administrativ-teritoriale către asociații sau fundații care desfășoară activități în domeniul protecției animalelor, cu obligația asigurării de către acestea a serviciilor medical-veterinare, contractate cu medici veterinari de liberă practică, organizați în condițiile legii.*



Scopul acestor campanii este de a controla și reduce populația de câini fără stăpân și de a preveni abandonul, contribuind astfel la siguranța și sănătatea publică. Pentru a avea succes în acest demers, considerăm esențială implicarea și sprijinul dumneavoastră activ.

Astfel, vă rugăm să ne susțineți prin:

- Promovarea campaniei de sterilizare în cadrul comunității locale, utilizând mijloacele de comunicare disponibile (website-ul primăriei, rețelele de socializare, afișe informative etc, atașat regăsiți afișul pentru campania pe care o desfășurăm pentru a fi distribuit în comunitățile online.).
- Facilitarea accesului cetățenilor la informațiile necesare pentru participarea la campaniile de sterilizare.
- Colaborarea directă cu echipa noastră pentru organizarea și desfășurarea efectivă a campaniilor de sterilizare în localitatea dumneavoastră.

De asemenea, vom desfășura o campanie de informare pentru a aduce la cunoștința cetățenilor beneficiile sterilizării și pentru a încuraja participarea lor activă. În acest sens, vă rugăm să ne sprijiniți în diseminarea materialelor informative și în organizarea evenimentelor locale de informare.

În speranța unei colaborări fructuoase, vă stăm la dispoziție pentru orice detalii suplimentare și pentru a stabili modalitățile concrete de colaborare, persoană de contact **Anita Ciucur 0766 600 774**.

Vă mulțumim anticipat pentru implicarea și sprijinul dumneavoastră în acest proiect important pentru comunitatea noastră.

**PREȘEDINTE**  
**Hubert Petru Ștefan Thuma**



3-5 Ernest Juvara  
Sector 6, 060104 București  
România

+40 21 212 56 93  
+4074CJILFOV  
+40 21 212 56 99

<http://www.ejilfov.ro>  
[ejilfov@ejilfov.ro](mailto:ejilfov@ejilfov.ro)  
Consiliul Județean Ilfov





PROTECȚIA ANIMALELOR  
CONSILIUL JUDEȚEAN ILFOV

FACEM ȘI NE  
FACEM BINE



CJ ILFOV  
SUBVENȚIONEAZĂ CAMPANII  
DE STERILIZARE ȘI MICROCHIPARE  
PENTRU CÂINII DE RASĂ COMUNĂ



Programări:  
0751.235.009

[ilfovadopta.ro](http://ilfovadopta.ro)

